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(98/C 174/227) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3897/97

van Amedeo Amadeo (NI) aan de Raad

(10 december 1997)

Betreft: Wreedheden door soldaten van lidstaten van de EU in Somalië

In de schriftelijke vraag nr. E-2488/97 van Nikitas Kaklamanis (UPE) werd het volgende gevraagd: „Kan de
Raad mededelen hoe hij denkt te reageren op deze ongehoorde wreedheden door soldaten uit lidstaten van de
Unie (en zelfs oprichtingslanden), welk optreden haar prestige in het algemeen ernstig schaadt en haar
verklaringen over „bescherming van de mensenrechten” tot een holle frase maakt?” Wil de Raad hierop
onmiddellijk reageren − mede gezien de resultaten van een onderzoek van het Italiaanse Ministerie van Defensie
en de bekentenis van de directeur van het tijdschrift „Panorama” verkeerde informatie te hebben verstrekt −
opdat de vredesmacht die naar Somalië is gestuurd en met name de soldaten van het roemrijke bataljon „Folgore”
niet worden beledigd?

Antwoord

(26 februari 1998)

De door het geachte parlementslid gestelde vraag valt niet onder de bevoegdheid van de Raad.

(98/C 174/228) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3898/97

van Amedeo Amadeo (NI) aan de Commissie

(11 december 1997)

Betreft: Wreedheden door soldaten van lidstaten van de EU in Somalië

In de schriftelijke vraag nr. E-2488/97 van Nikitas Kaklamanis (UPE) werd het volgende gevraagd: „Kan de
Raad mededelen hoe hij denkt te reageren op deze ongehoorde wreedheden door soldaten uit lidstaten van de
Unie (en zelfs oprichtingslanden), welk optreden haar prestige in het algemeen ernstig schaadt en haar
verklaringen over „bescherming van de mensenrechten” tot een holle frase maakt?” Wil de Commissie hierop
onmiddellijk reageren − mede gezien de resultaten van een onderzoek van het Italiaanse Ministerie van Defensie
en de bekentenis van de directeur van het tijdschrift „Panorama” verkeerde informatie te hebben verstrekt −
opdat de vredesmacht die naar Somalië is gestuurd en met name de soldaten van het roemrijke bataljon „Folgore”
niet worden beledigd?

Antwoord van de heer Pinheiro namens de Commissie

(14 januari 1998)

De Commissie volgt het verloop van het onderzoek omtrent de beschuldigingen van aan Somaliërs toegebracht
leed en letsel in het kader van de VN-missie Restore Hope.

Het onderzoek valt onder de bevoegdheid van de autoriteiten van de landen waarvan de strijdkrachten hebben
bijgedragen tot de VN-missie.

De Commissie wenst te wijzen op de essentiële rol die de Unie en de betrokken landen hebben gespeeld door
strijdkrachten voor vredeshandhaving te zenden in het kader van de operatie Restore Hope, waardoor duizenden
mensenlevens konden worden gered.

(98/C 174/229) SCHRIFTELIJKE VRAAG P-3901/97

van Carlo Secchi (PPE) aan de Commissie

(27 november 1997)

Betreft: Verbod op reclame voor laxeermiddelen in Italië

Is het de Commissie bekend dat de geneesmiddelencommissie van het Italiaanse Ministerie van Volksgezond-
heid heeft besloten de huidige classificatie van laxeermiddelen te wijzigen, nl. van categorie OTC in categorie
SOP, te weten geneesmiddelen die zonder doktersvoorschrift te krijgen zijn en waarvoor − in tegenstelling met
eerstgenoemde geneesmiddelen − geen reclame gemaakt mag worden?


